

坚定不移走高质量发展之路专心致志做强做优做大企业

永川民营经济人士认真学习习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话精神

2月17日,备受瞩目的民营企业座谈会在北京举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席并讲话。这是继2018年后,中央再度召开民营企业座谈会。全区民营经济人士及时收看会议消息,认真学习领会会议精神。大家纷纷表示,习近平总书记的重要讲话立意高远、思想深邃、论述精辟、内涵丰富,充分体现了党中央"始终把民营企业和民营企业家当作自己人"的鲜明态度,释放出支持民营经济发展壮大的强烈信号,将坚定不移走高质量发展之路,专心致志做强做优做大企业,为永川加快培育建设市域副中心城市、打造渝西国际开放枢纽贡献力量。

唐俊聪(区工商联副主席、青委会 主任,海通集团总经理)

习近平总书记再次强调了党和国 家对民营经济发展的基本方针政策, 进一步坚定了民营经济和民营企业的 发展信心。海通集团将进一步练好企 业内功,抓住当前全球百年之未有大 变局宝贵机遇,胸怀报国之志,积极拓 展国际视野,充分发挥企业在汽车制 传动和智能制造领域的技术和质量优 势,带动上游材料、机械、电子信息等 合作伙伴一起增强创新能力和核心竞 争力,铆足干劲,大显身手,形成具有 全球竞争力的产业集群。作为区工商 联青委会主任,我将引导广大会员一 心谋发展、守法善经营、先富促共富, 为永川经济社会高质量发展作出新的 更大的贡献。

高坤旭(重庆永信科技有限公司

习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话,令人深受鼓舞,倍感振奋,为民营企业的发展注入了强大的信心和动力,也让我对重庆永信科技的未来充满了信心,更激发了公司全体员工的干劲。重庆永信科技有限公司将以更加饱满的热情和更加坚定的信心,继续加大研发投入、提升技术水平、丰富经营业务,努力开创更加辉煌的未来,为民营经济高质发展贡献力量。

何弦(区工商联副主席、重庆科创 职业学院执行董事)

习近平总书记在民营企业座谈 会上的重要讲话,为广大民营企业和 亿万民营经济从业人员擘画了发展 蓝图、指明了前进方向、吹响了冲锋 号角。重庆科创职业学院作为一所 民办高等职业院校,将继续坚持以高 水平党建引领高质量发展,深化产教 融合、优化科教融汇、实化社会服务、 强化国际合作,创新探索行业企业、 学校、研发机构、众创空间和实训基 地共建专业、共担课程、共编教材、共 享师资、共用基地、共育众创空间的 "五元六共"人才培养模式,全力创建 产教融合型职业技术大学,培育发展 新质生产力,为永川加快培育建设市 域副中心城市,为重庆市"六区一高 地"建设提供更优质的人才和技能支 持,为奋力谱写中国式现代化重庆篇 章贡献力量。

陈权(区总商会副会长、台正精密 机械总经理)

习近平总书记在民营企业座谈会 上的重要讲话,充分肯定了民营经济 的重要地位与贡献,强调"两个毫不动 摇",给民营企业吃下"定心丸",让我 们发展信心倍增。特别是习近平总书 记指出,当前民营经济面临的挑战和 困难是暂时的、局部的,只要保持发展 定力就能克服。更让我们认识到,不 能因一时困境而退缩,要更坚定信心、 积极应对。作为民营企业家,我深刻 体会到政策支持的重要性,也意识到 自身肩负的责任。未来,我将以习近 平总书记重要讲话精神为指引,立足 本职工作,勇于创新,为企业发展添砖 加瓦,为推动民营经济高质量发展贡 献自己的力量。

杜洪吉(区工商联副主席、江苏商 会秘书长,百度智行总经理)

民营经济在国家发展中扮演着重 要角色,是推动经济增长、促进创新的 重要力量。百度作为一家民营企业, 一直以来都在技术创新的道路上不断 探索。下一步,我们将深入学习贯彻 习近平总书记在民营企业座谈会上的 重要讲话精神,立足永川,发挥百度在 AI技术方面的优势,为当地企业提供 更优质的技术服务和解决方案,推动 更多企业数字化升级。同时,积极参 与永川的智慧城市建设,为提升城市 治理水平和市民生活质量贡献力量。 我们也将与更多当地民营企业携手合 作,实现优势互补,共同为永川经济社 会发展添砖加瓦,在新时代新征程中 展现民营企业的担当与作为。

李玉望(区总商会副会长、磐谷动 力总裁)

习近平总书记在民营企业座谈会上指出,民营经济发展前景广阔,民营企业和民营企业家大显身手正当其时。这句话振奋了所有民营企业家的心。磐谷动力将坚定不移推进技术创新,持续追加研发投入,与重庆和永川高校工科研究平台实现深度融合,致力打造世界一流产品。我们还将锚定全球对智能制造、绿色能源的旺盛需求,积极拓展海外市场,将2025年确定为出海元年,积极推动智能化、绿色化、数字化转型,持续坚持技术创新、合规经营、全要素竞争、全球化发展,为永川经济稳步增长贡献自己的一份力量

孟瑞章(区工商联副主席、江苏商 会会长,瑞悦汽车董事长)

习近平总书记在民营企业座谈会 上的重要讲话,鼓舞了士气、增强了信 心、坚定了斗志。瑞悦汽车将坚定发 展信心,抓住"全球超大规模市场"和 "全生命周期需求"的机遇,加速布局 智能驾驶产业链等核心领域,以产业 报国践行使命担当。我们将深化创新 驱动,突破技术壁垒,增加研发投入, 探索智能座舱生态,构建差异化竞争 优势。同时,积极响应"共同富裕"号 召,通过"汽车下乡"项目拓展下沉市 场,联合科技创新新势力探索无人配 送车等新业态,将企业发展深度融入 国家"双循环"战略。在建设汽车强国 的征程中勇当先锋,为永川区高质量 发展贡献瑞悦的力量。

李林亮(区工商联副主席、顺贸再 生资源董事长)

习近平总书记在民营企业座谈会 上的重要讲话催人奋进、鼓舞人心。 广大民营企业和民营企业家要满怀创 业和报国激情,不断提升理想境界,厚 植家国情怀,富而思源、富而思进,弘 扬企业家精神,专心致志做强做优做 大企业,坚定做中国特色社会主义的 建设者、中国式现代化的促进者。作 为民营企业家,我们将以更高的政治 站位、更强的责任担当,投身于永川民 营经济发展的生动实践中。重庆顺贸 再生资源有限公司作为一家以资源循 环利用为主业的环保企业,将持续坚 定秉持"资源有限,循环无限"的绿色 理念,以"深挖城市矿产,守护绿水青 山"为自身使命,一心一意谋发展,开 足马力谱新篇,为永川的绿色经济发 展添砖加瓦。

袁豪江(区总商会副会长、隆宇环 境检测董事长)

习近平总书记在民营企业座谈会的重要讲话,如同一盏明灯照亮了民营企业的前进道路,让我心潮澎湃、深受启发、备受鼓舞。特别是习近平总书记在讲话中强调,党和国家对民营经济发展的基本方针和政策将一以贯之的坚持和落实,不能变,也不会变。这犹如一颗"定心丸",坚定了我们民营企业在市场中拼搏的信心。作为在经济改革大潮中成长起来的新时代的青年企业家,我要积极投身到民营经济发展的浪潮中,为民营企业发展贡献智慧和力量,助力

民营经济在新时代新征程中阔步前 行,实现更大的发展。

周华(区政协工商联界别委员、雅 油科技副总经理)

习近平总书记在民营企业座谈会 上的重要讲话,给民营经济的健康发展指明了方向。雅迪科技作为民营经济中的一分子,倍感振奋、备受鼓舞、倍增信心。我们将抓住机遇、扎根重庆、服务全国、走向世界。利用集团核心资源,努力开发更加适合于西部市场的产品,利用"极纳"动力技术、AI人工智能等新质生产力推动电动车行业转型升级,为成渝地区双城经济圈建设提供雅迪智慧。同时借助"渝新欧"铁路和"西部陆海新通道"的优势,借助国家"一带一路"重大战略把产品推向全球,服务全球用户。

夏代梅(区工商联执委、重庆锦载 龙酒店法人)

习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话,不仅是对广大民营企业的巨大鼓舞,更是对我们每一个服务行业从业者的一次深刻启示。我深刻体会到,提振信心不仅是对企业的要求,更是对我们每一个从业者提出的期望。我们将不断创新服务模式,提升专业素养,提升服务质量,为服务行业的发展贡献更多的智慧和力量。我相信,在习近平总书记的指引下,我们的服务行业必将迎来更加美好的明天。

李建军(区工商联常委、永联园区 商会会长、智汇人才董事长)

习近平总书记在民营企业座谈会 上的重要讲话,让广大民营企业和民营 企业家吃下安心谋发展的"定心丸",为 促进民营经济健康发展、高质量发展注 入"强心剂",为商会高质量发展提出 "新指针"。永联园区商会作为会员企 业的"娘家人",政府部门的"好帮手", 将鼓励企业守正创新,提高核心竞争 力,努力在关键技术领域实现突破,引 导企业厚植家国情怀,富而思源、富而 思进,力所能及参与公益慈善事业,履 行社会责任,促进共同富裕。同时,积 极与政府部门沟通协调,及时反馈企业 的需求和困难,协助政府完善政策措 施,帮助企业充分了解政策内容,掌握 申报流程,用好用足政策红利,助推永 川民营企业高质量发展。

(永川区委统战部供稿)